

奥运读秒 | 鏖战



昨日,在北京奥运会女足比赛的小组赛中,中国女足依靠徐媛和韩端的进球,在天津水滴奥体中心以2:1击败瑞典女足,取得开门红,这也是中国军团在奥运战役上打响的第一枪。在同组的另外一场比赛中,加拿大队同样以2:1拿下了阿根廷队。这样,中国队和加拿大队暂时同积3分,并列小组第一。

9日晚,中国女足将迎来小组赛第二个对手加拿大女足。

晚报记者 董洪刚 天津报道



中国女足2:1力克瑞典 中国军团头炮打响

第一现场

“黑玫瑰”韩端锁定胜局

中国女足作为北京奥运会中国代表团第一支亮相的队伍,表现如何引人关注。从2001年起至今,中国队同瑞典连续5次交锋均未尝胜绩,战绩为2平3负。中瑞两队在奥运历史上只有过一次交手的经历,当时在1996年的亚特兰大奥运会上,中国队以2:0完胜对手。

在比赛中,中国女足开局打得不错。第5分钟,张娜在外围突施冷箭,对方门将琳达尔奋力倒地侧扑,皮球弹地之后击中门柱弹出。徐媛机敏跟上冷静推射空门得手。1:0,中国队取得梦幻开局!这一球是中国女足在北京奥运会上的首粒进球。比赛进行到第37分钟,

瑞典女足8号谢琳利用中国队防守队员的失误,打进了一球,将比分扳平。

第71分钟,中国女足组织了一次精彩的进攻,中前场的几名球员韩端、周高萍、王丹丹连续几次流畅传切配合之后,皮球最终转移落在禁区内徐媛脚下,后者背身将球回敲给上前接应的韩端,韩端禁区外大力抽射打在对方后卫脚上折线反弹入网。

正是依靠韩端的这粒进球,中国队最终取得了奥运会比赛的开门红。赛后,韩端接受采访时表示,这粒进球对她很重要,现在全队都有信心打好接下来的比赛,争取取得好的成绩。

豫中蛟龙

豫军16将出征奥运 17岁娄佳惠率先亮相

在昨日的比赛中,只有17岁的河南小将娄佳惠在第82分钟换下韩端,替补上场,她也因此成为出征北京奥运会的16名河南运动员中第一个登场比赛的队员。作为队里年龄最小的球员,娄佳惠能够替补上场,也显示了教练组对她能力的认可。

上场后,娄佳惠表现不错,进攻非常积极,也不断利用自己的速度优势在场上寻找进攻的机会。娄佳惠在球场上非常沉稳,俨然是一位老球员,其实她进国家队的时间只有短短的几个月。在补时阶段最后时刻,娄佳惠仍然没有放弃进攻的机会,一直在前场与对手“纠缠”,她的表现赢得了球迷的掌声。

记者视线

老师商瑞华善当伯乐

中国女足在北京奥运会首场比赛中取得了开门红,也是中国代表团在本届奥运会上的首次比赛胜利。这场胜利来得不容易,不仅是女足姑娘们的努力,也贯穿着教练组,尤其是64岁老师商瑞华大量的付出。当我们为女足姑娘呐喊,为取得首胜而感叹的时候,我们也要看看这位64岁的老人商瑞华,他给中国女足带来了什么?

有人说,商瑞华让中国女足更加团结;有人说,老师善于用兵……可以说这些都是商瑞华给中国女足带来的新变化。我认为仅仅有这些并不能完全概括老师的功劳,善于发现新人,敢于使用新人的伯乐特征也是老师的优点,这一点在昨日的比赛中表现得淋漓尽致。

在中国女足圈内,商瑞华是资历最老的教练之一,而他最大的特点就是甘当伯乐,擅长挖掘年轻球员。他最开始给人留下深刻印象就是率队在2006年世青赛上获亚军,这也平了中国女足在世界大赛中的最好成绩纪录,而当时的不少年轻球员已经成为目前这支国家队中的中坚人物。

在这届奥运会上,商瑞华又给了更年轻的球员以充分的表现空间,比如说下半场上场的娄佳惠,今年还仅有17岁,应该是下届国青队的适龄球员,却已经提前在国家队中得到锻炼。而另外一名未上场的球员古雅莎也仅有18岁,目前场上挑大梁的球员多在1985年以后出生,如比赛中打入首粒入球的徐媛,这也足以显示商瑞华的魄力。

其他比赛战报

- E组 阿根廷1:2加拿大
- F组 德国0:0巴西
- 朝鲜1:0尼日利亚
- G组 日本2:2新西兰
- 挪威2:0美国

TV看台

今日17:00 巴西VS比利时

19:35 中国VS新西兰

注:CCTV奥运频道直播,请留意电视台临时变动。

国奥今战新西兰



殷铁生 新华社发

本报讯 今日,北京奥运会男足比赛小组赛将全面打响,中国国奥队今晚要在沈阳迎战新西兰队。有意思的是,两队都认为这是最有可能取胜的比赛。

殷铁生:争取当小组第二

“这场比赛对我们两队都很重要,可以说是一场生死战。巴西肯定是头号大热门,我希望通过我们自身的努力,拿到小组第二个名额。”殷铁生的这句话坚决地表达了国奥队的态度。

不过,毕竟是第一次带队打奥运会,而且接手队伍时间并不长,殷铁生坦言自己很紧张:“打这种大赛应该说有点紧张很正常,作为教练员来说,我还是第一次亲自参与这样的大赛,但是谈不上惶恐。经过这段时间的工作,球队的环境、气氛,包括球员的支持,都坚定了我的信心,应该说我的心情很平静,也做好了各种准备,我们有信心也有条件从小组中出线。”

雅科夫斯:谁说我们最弱

赛前中国媒体普遍把新西兰队当成4支球队中实力最弱的一支,中国队执行教练殷铁生更是直指对手转身慢、速度慢的弱点,豪言一定会击败对手。对此,新西兰主帅雅科夫斯并不认同:“我相信我们可以击败中国队,第一场比赛我们必须努力从中国队身上得分。只有在中国队身上拿分,我们才有可能在小组中出线。当然平局也可以接受,对阵比利时也是个机会。”

雅科夫斯还谈到了中国国奥队:“我们知道中国队的战术,他们不会改变太多。可能中国队认为我们的队员身材高,后卫转身慢,但我们队有些后卫也是世界上最好的后卫。”

晚报奥运报道联盟



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳 420元起 郑州-广州 410元起

郑州-上海 310元起 郑州-北京 270元起

郑州-新加坡 1400元起 郑州-首尔 800元起

郑州-悉尼 3300元起 郑州-香港 1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.6562222.com

中国南方航空精品航线推荐